3. Encuentra en cada problema el dato o los datos que no necesitas utilizar
para resolverlo. Después, escribe una pregunta en la que necesites esos datos.

« Para hacer un bizcocha para cuatro personas necesilo: 3 husvas,
150 g de harina, media cucharada de sal, 3 vasos de leche,
250 g de azicar y 50 g de manteguilla. En la cocina tengo
media docena de hueves, medio paguete de 500 g de azocar
y das sobres de levadura. jQué ingredientas necesita
para hacer un bizcocho para ocho personas?

’ Y

Datos que no tengo que utilizar

| Pregunta para utilizar esos datos >

= Del 7al 11 de noviembre s celebra la feria de otofio. En esta
teria se suelen poner puestos que venden comida tipica
de la zona. Un grupo de amigos decide poner un puesto
para vender los frulos secos que se cullivan en la regidn.
Han comprado 150 kg de cacahuetes, 50 kg de castanas,
50 kg de pistachos y 75 kg de avellanas. Envasaran cada tipo
de fruto en bolsas de 100 g para venderlas. ;Cudntas bolsas
abtendran de cacahueates?

=

Datos que ng tengo gue utilizar g e
......... i

= Los jueves a las 16:00 h, Teresa ve su feleserie preferida. Cada episodio
dura 45 minutos. Hoy ha visto el Gltimo capitulo, el ndmera 60, gue, por ser
el Oltimo, ha durado 90 minutos. ;A qué hora ha terminado el capitulo de hoy?

. Datos que no tengo que utilizar f}* — o
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. Indica qué datos faltan para poder resolver cada problema.

e El 14 da gctubre, a las 920 h, Dolores utiliza el termémetro para womar
la temperatura del exterior de su clase. A las 16:00 h vuelve a tomar |a temperatura.
;Qué diferencia de temperatura hay entre la mahana y la tarde?

Para resolver el problema necesito saber

» Geis pantalones valen 196 €: 5 camisas, 125 €, v 12 pares de calcetings, 120 €,
;Cudnto valen 11 camisetas?

« En una clase hay 7 nifias mas que nifios. jCuantas nifas hay?

| Para resalver el problema necesito saber

= Maria ha comprado 5 bandejas con 12 tomates cada una, 7 barras de pan
de 500 g v embutido. Si cada semana utiliza 5 tomates, 250 g de pany 100 g
de ernbutide para hacer bocadillos, joudnto tiempo le durara lo que ha com prado?

= El museos del cdmic recibio durante el fin de semana
231 wisitantes. El lunes visitaron el museo 45 personas,
el migrcales el doble que el viernes, v el jueves fue festivo
y, par tanto, @l museo estuvo cerrado. Si la entrada al museo
cuasta 11 €, calculg la recaudacion de la semana.

| Para resolver el problema necesito saber H“* S —

v Andras v Carlos observan al dinarm que han guardadao en sus
huchas. Andrés liens S billetes de 20 €, 2de 50 € v 12
manedas de 2 €. jCuanto dinero tiene mas Carlos gue Andrés?

Para resolvar el protdema necesito sabar

-

P
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* Antonic compra 6 balsas de guisantes congelados que cuestan| (€

cada una; 9 bates de tomate a | € |launidad, v | bolsas de
——
MAacarrones a . |€ |3 bolsa. Al llegar a la caja paga con un billete
e 1 ...__.i €. Caleuls el dinero que le devolveran.
b 235 =1410
9x125=1125 l4lﬂ+i125+285—2821}-|
3% 0,95 =285 [ 50 — 28,20 = 71,80
En la biblicteca del centro hay | _|libros.

Los profesores y los alumnos de sexto curso han
decidida etiquetarlos v clasificarlos. ;Cudntos
libres etiquetara cada alumno y cada profesor,
gl s Ins reparten a partes |gualea sabiendo que

hiay i_______ profesores !.f: aulaﬁ can

|
lalumnos en cada aula?

27 % 4 = 108 log+6=114 2622:114 =23
lgnacio va a realizar un viaje de _J km. Para hacarlo utilizars
su coche, que consume | |litros de pasolina cada. I km.

Ademas, ha decidido anar Iz autu]:usta de peaje, vy el trayecto que el raalizard

por esta autopista n:uesta I ]E 5i la gasolina cuesta :E el litro,

calcula el dinerg gue gastard contando la ida v la vuelta.

2: 100 =005 B 140 =840

e

Q05X 120=6 {B.40 + 12) = 2 = 40,80




